

祖國要聞

藍通公司 船布路地 三月十三到城
名市那市 四月三號由城開

俄紳商向我求一事
哈爾濱消息 中東路界內俄國紳商等 合調向中國請求
一、舊派領不足代表 請即取消 並要求勿與俄路交戰
舊員接洽
二、承認俄民選舉代表等語 中國如何答復 如今尚未探悉

俄舊黨又奪回開地

哈爾濱消息 俄卡別少將 (蘭爾察克部下) 前在卡力木潤烏地方陣亡 其部下軍隊 聯合再哥夫斯奇兵二(方)進攻開力庫斯克 于二月八日 將開地奪回 所有社會黨與革黨等 均退出該處

中東路截獲俄潰兵

哈爾濱方面消息 現有俄潰兵三十名 勾合德黑里俄營竄中東路附近之俄國靠山屯地方 已由駐紮該地之李團長夢庚截獲 勒令解除武裝 養送出境

北廷因魯案電詢日美情形

▲電莊景珂凍辦三事

北政府電駐日本莊代辦景珂 嘴其速辦三事

第一件 如中央拒絕日本通牒 日本催促與否

第二件 如直接交涉 再者耽延 口本催促與否

第三件 調查日本對於俄國究持何種政策

▲電容揆探美國意向

北當局電致駐美國代辦公使容揆 大致略云 還來我國

各界趨勢 咸以魯省交涉問題 應以美國馬首是瞻

實有左右山東案之能力 此時日本已再提出節略 我國

終歸如何依美情形 詳細研究 希即再以美最後宗旨證明

俾侵另圖結束辦法

王正廷力謀斡旋和議消息

字林報評云 日來盛傳王正廷博士 方力謀使南北兩方

重開談判 而使此項談判而果能有所獲益 則王氏確能助其進行 然據王君之友人說 則謂王固熟悉情形者

此種徒勞無益之事 決不願為也 按由日前謀和 即知苟且以求和平 必為單人派之和平 僅由南北領袖之間

訂一辦法而已 此事雖于國家不無裨益 然其于趨向民治主義之目的 則未能使人民前進一步 此既純粹

為單閥派之問題 故人民惟有一解決方法 即盡去之己 而此則非和會所願為也

大漢公報

(頁六) 九月四日

第廿六號

第四十

帶頭

第六十

年四月四日

第廿六號

第四十